

钾肥新闻 2019-10-21

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$64.19 加元, 下跌了\$0.08 加元, 跌幅为 0.12%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.47 美元, 下跌了\$0.08 美元, 跌幅为 0.41%)。

萨省钾肥新闻

Humboldt chamber

Humboldt 商会仍在继续讨论关于 Jansen 钾肥项目对 Humboldt 地区可能的影响。

必和必拓上周四宣布, 将要求其董事会在 2021 年 2 月对 Jansen 项目做出“最终投资决定”。

Humboldt 地区商会执行主任 Brent Fitzpatrick 表示: “如果该项目能够完全进行, 它将改变萨省该地区的结构。该地区周边小镇都会受到影响, 而且还会变得更好。但是, 也将面临挑战。与此同时, 该项目将给所有企业, 所有市政府以及所有基础设施加压-会改变这里的整体格局。”。必和必拓可能会大量利用当地企业来采购该矿项目所需的产品。

2014 年, Humboldt 委托进行了一项关于全面运营的 Jansen 钾肥矿对该市的潜在影响的研究。该研究得出的结论是, 该城市的人口规模在 10 年之内可能会增加一倍, 而在 20 年之内将近增加两倍。

Fitzpatrick 说: “我认为现在已经不会大规模人群涌入, 但是这里将会有更多的人, 这里将会有更多的业务, 然后需要人才。”。

另一方面，必和必拓也有没有通过矿山的可能性。

Fitzpatrick 说：“目前有一些工作是在本地完成的，根据他们现在在现场的工作，很多采购工作都是在本地完成的。但是过去几年该项目并没有进展，这是行业业务调整的方式。”。他补充说，预计该项目将在有利的市场条件下进行。

必和必拓表示，最早的生产可能在 2025 年开始。

国际钾肥动态：

暂无

国内钾肥动态：

氯化钾市场行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，进口钾方面，港口库存量持续高位，仍维持在 300 万吨以上，实际成交有一定优惠，价格稳中小幅松动，出货压力较大，参考主流报价 62%俄白钾港口价 2250-2280 元/吨左右，俄红钾 2100-2150 元/吨左右，颗粒钾 2220-2260 元/吨左右元/吨左右，东北市场开启缓慢，市场交投仍稍显弱势。边贸市场货源仍未恢复签订，目前基本无可售现货，价格暂稳。

盐湖基准产品 60%氯化钾到站价 2200 元/吨，厂家库存量持续增加，成交仍显弱势，地区成交价在 2100-2150 元/吨左右，成交可议，青海小厂开工较低，57%小厂到站价 1900 元/吨左右。

氯化钾行情无好转，市场静待港口钾价格回落。国产钾降价后销售情况并没有太明显的改变，小厂陆续将进入冬季停产检修期；边贸市场传出消息称 11 月份确定将恢复进口，只是价格和数量还未最终确定，因此暂时还没有明确的报价。

大合同可能延期很久，后期再到货量将减少，而现有货源品种分配不平衡，加之降价的效果暂时看来也并不理想，另外也是担心价格一旦再次下调很可能失去掌控，所以大进口商们准备继续挺价。不过边贸恢复进口很可能意味着印度大合同即将签订，如果其明显下跌，那么至少短期内会使得我国市场卖方压力迅速增加。综合来看，氯化钾市场利空仍占据绝对主导，港口氯化钾进一步跌价的可能性应较大。

(悦戈农资网综合，数据来源：中商网化肥行情评述、中肥网)